CeogHbln nNaH
no noAgrotToeke 06 bLEKTOB
K 3umMHemy nepuogy 2025/2026 ropga ( c HOC)
Xonmckuin paioH TennocHabkeHus

H pawoHa T 000" TK Hosropopckan™
B koHueccun | B koHu. Ne2 | obbekTs! npo4ue
0131.10.22 | Ha 24 rog |O00 "TKH"| obnekThl nposepka
N2 Mnan Mnawn Mnaw Payrno
Buasl pabor En. namep. MNnax nogroToBkKn Mnax noAroToBKK MnaH NOAroTOBKK | COCTOAHMID
-.-_..-.- noarcToBKW noaAroTOBKH noaroToBKKW Ha
1 2 3 4 7 9 11 13
Tennosoe X03AHCTBO
KoTenbHbie en. 10 4 4 2 0 0
Mean,

1 !..”Mn :_” .&-WH H..”..m N.Hm D.mw ‘ D-OO 0
THC. PY6. 377,52 57,38 301,056 19,08 Il 0,00 of

Tennosble ceT B 2-XTPYGHOM Kcy. o 2,146 0,813 1,303 0,03 Il 0,00 0
THIC. PY6. 0 0 0 Il 0,00 0

3 BT.4Y. CETM : OTONMEH1E KM 2,146 0,813 1,303 0,03 [l 0,00 0
ThiC. py6. __ 0,00 0

rBC KM = 0,00 0

ThiC. py6. 0,00 0

Mpoknazka HOBLIX M 3aMeHa TEeNnoBbIX ceTel B KM 0,084 0,084 = 0,00 0
2-x1py6HoM mcy., BCETO THC. PY6. 363,12 363,12 __ 0,00 0

g BT.Y.CETW : OTOMNeHue K 0,084 0,084 [ 0,00 0
T DY 36312 363,12 | | i (L] E—

rscC KM U Ul

THC. pyb. 0 0

4 NonroToeka LT e 0 0
ThIC. py6. [} 0

5 3aMeHa KoTnos en. 0 0
Toic. py6. 0 0

g |PeMoHT koTnos KanuTanbHbli en. 1 i 0 0
THC. py6. 1689,24 1689,24 0 of

; |PeMeHT koTios TeKyLLHIA en. 22 8 10 4 0 0
ThIC. pY6. 0 0|

8 3ameHa BoonoforpesaTeneii en. 0 0
ThIC. PY6. 0 0

g |PeMoHT Bojioroforpesarenei ea. 0 0
TIC. PYS. 0 0

10 3aMeHa HacocoB en. 4 2 2 0 0
ThiC. PY6. 218,4 109,2 109,2 0 0

11 |PeMoHT Hacocos en. 26 9 11 6 0 0
THiC. pyb. 0 0

15 |3amena senTUNATOPOB ( ABLIMOCOCOB) en. 0 0
ThiC. py6. 0 9




13 |PEMOHT BeHTMnsTOpOB ( neiMococos) ea.
ThiC. py6.
i 3aMeHa 3a/BuKeK ca.
ThiC. py6.
5 ea. 1
15 |MoaroToBKa AMzenb-3NeKTPOCTaHUMI
ThiC. py6.
i KanuraneHeiil peMOHT 3aaHui v coopyskennii en.
ThiC. py6.
17 |BoccTanosneqve acdankToBoro NOKPbLITUS KB.M
ThIC. py6.
18 YcTaHoBKa YacToTHbIX Npeo6pasoBaTenei Ha en.
MCTOYHMKAX TennocHabxeHus Thic, py6.
\\.
Hroro no pasiony : THIC. py6. ~ 2648,28
|‘“‘JJ

Havanskuk palioHa TennocHatxeHus

Wcnonuutens: Metposa H.H
TenedhoH 8 (81654) 51-304
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